

关爱外来工子弟 本田工会助学4.8万元



6月28日，本田汽车零部件制造有限公司工会向狮山镇明阳小学110名优秀师生和50名困难学生捐赠奖助学金48000元，这是本田汽车零部件制造有限公司工会连续七年向这所外来工子弟学校捐赠。

本田汽车零部件制造有限公司工会从2012年开始，对明阳小学开展各种帮扶共融活动，包括捐赠教学设施、整改提升校园环境、对优秀教师和学生进行奖励等，让外来工子弟在狮山感受关爱，共同成长，促进狮山产城人融合发展。

明阳小学学生禹鑫柔表示，帮扶为我们带来更好的学习环境，对我的学习有很大的



本田公司员工每年都来和小朋友相聚。

提升，同时也表明了自己及同伴今后努力的方向。

优秀教师代表刘老师也对本田汽车零部件制造有限公司表达了感谢，表示将始终牢记着爱心人士的帮助，在今后的工作中更加努力，为孩子的健康成长创造良好的条件，让孩子成为有用之

才，传递爱心。

“很高兴又与明阳的师生欢聚一堂，明阳近几年取得的成果让人感到欣慰。”本田汽车零部件制造有限公司工会主席韩茗畴致辞时表示，希望这些可爱的孩子他日成才。

韩茗畴介绍，本田理念中的“为社会所认同、为社会所

期待的企业”，这不仅仅是说说而已，更应该身体力行，回报当地，服务周边，构筑共同发展的环境与相互信赖的和谐关系。所以从2012年开始，我们和明阳小学一起开展了7年的助学交流活动。

撰文/摄影 何万里

唐僧是一个好领导吗？

南海讲师团进九洲惠普风机开展创思大讲堂活动



讲师为在场100名产业工人授课。



产业工人积极发言。

6月29日下午，狮山创思驿站邀请南海讲师团老师周崇贤到九洲惠普风机有限公司（下称九洲风机），开展主题为“个人发展与团队建设”的创思大讲堂活动，现场约100名九洲风机的产业工人参与了本次培训。

在培训时，周崇贤向九洲风机的产业工人提出了这么一个问题：“在我们熟悉的西游记当中，师徒四人就

好比一个团队，在你们眼中，你觉得唐僧是一个好的领导吗？”在场两位产业工人各抒己见，最后周崇贤老师归纳了九洲风机产业工人们对于领导力的理解——能够带领团队坚定不移地向目标迈进。

为了让在座的产业工人能认识团队建设的重要性，讲师用能力与意愿坐标轴给大家讲解了四种不同类型的

队员以及如何应对不同类型的队员以提高团队建设。高效的团队需要有相关的技能之外，还要有相互的信任、一致的承诺、开放的沟通、有效的结构和恰当的领导。面对高能力高意愿的队员必要时要除了有精神的鼓舞之外还需要有效的激励。在个人发展方面，讲师表示态度决定一切。每个人相信他的理想之后，就会有激情，然后

承诺于自己的理想与目标，采取负责任的积极主动态度，发自内心的欣赏身边的一切。

经过讲师的循循善诱，在座的产业工人茅塞顿开，纷纷表示学到了很多个人发展与团队建设的技巧，觉得受益匪浅，还笑称哪怕要向美国总统销售自己的产品也有信心去执行。

撰文/摄影 梁凤兴

7月5日小塘球场 约你看场足球总决赛



第五轮小组赛中，永丰机械对阵南海绿电。

近日，2018南海高新区首届足球邀请赛小组赛，分别在罗村咏春公园、小塘足球场每周火热开打。华兴玻璃、豪科环保科技、一汽大众、南海绿电等10家企业参加了赛事。邀请赛由狮山足球协会主办，乐足足球协会、狮山创思驿站协办，在小塘球场和罗村咏春体育公园已举行第一阶段第四轮、第五轮单循环赛。

赛事当晚参加比赛的共有十家企业的产业工人足球队，包含之前因天气关系改期的补赛队伍。在新全景农庄对阵爱信精机赛事中，开场27分钟，新全景农庄9号球员终于射入一球结束上半场，下一个的精彩入球则要到52分钟，新全景农庄6号再为球队夺得一分，到最后5分钟，新全景农庄10号再射入一球，最终以3:0，新全家农庄比赢爱信精机。同样在南冠模具在对阵南海绿电当中，一方球队始终未能破蛋，南冠模具后3比0取胜南海绿电。

第二轮赛事中，金海不锈钢以3:1战胜永丰机械，本田汽车零部件以4:1战胜通威饲料。

在罗村赛区，第三轮补赛赛事中一汽大众对阵爱信精机，场上气氛热烈，最终一汽大众以6:1获胜。另一赛事中，一汽大众则落败华兴玻璃，0:4结束了比赛，豪科环保0:0丰硕美地坪漆华，双方和平收场。

直到7月2日晚，最后一轮小组赛也在激烈中结束了，小组赛前四名即将角逐7月5日晚的闭幕赛。华兴玻璃在A组中排名第一，将在决赛中对战B组第一金海不锈钢；豪科环保科技对战永丰机械；丰硕美地坪漆对战南冠模具；新全景农庄对阵南海绿电。届时也会相应评选出冠军、亚军、季军和第四名。

此次活动中，创思驿站作为协办单位，将持续跟踪报道。狮山创思驿站为产业工人发展兴趣提供广泛的资源和发展平台，不仅有利于产业工人舒展筋骨，出汗排压，还促进产城人关爱共融，收获友谊。



新全景农庄球队大合照。

撰文/摄影 梁凤兴
统筹 梁凤兴